
 

Provincie Vlaams-Brabant 
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN  

Arrondissement Halle-Vilvoorde VAN DE GEMEENTERAAD 
  

GEMEENTEBESTUUR Zitting van donderdag 30 mei 2013 
van  

SINT-PIETERS-LEEUW  

  

  

 

Aanwezig : Luc Deconinck, burgemeester-voorzitter; 

Jos Speeckaert, Jan Desmeth, Luc Van Ruysevelt, Marleen De Kegel, 

Lucien Wauters, Gunther Coppens, Bart Keymolen, schepenen;  

Jean Cornand, Annie Mathieu, Kathleen D'Herde, Marleen Bosmans,  

Joseph Van Cutsem, Wim Peeters, Praxedes Vargas-Garcia, Georgios 

Karamanis, Eddy Longeval, Lydie De Smet, Guy Jonville, Michel 

Miedzinski, Jenny Sleeuwagen, Nicole Billens, Gust Crabbe, Katleen 

Bury, Raymond Stiens, Herwig Smeets, Hilde Van Impe, Kim Paesmans, 

Godefroid Pirsoul, Raimondo Palermo, Alain Carremans, leden; 

Paul Defranc, OCMW-voorzitter / schepen. 

Walter Vastiau, gemeentesecretaris. 
 

 

Dienst  Cultuur 

 

Raad nr. Onderwerp 

2013ME118039 Oprichting PEVA vzw Cultuurcentrum Coloma - goedkeuring 

 

De Raad, 

 

Aanleiding en doel 

 

Het nieuwe bestuursakkoord voorziet in de oprichting van een PEVA (Privaatrechtelijk Extern 

Verzelfstandigd Agentschap onder de vorm van een vzw) om voor de uitvoering van het 

cultuurbeleid flexibel en functioneel te kunnen werken met inbreng van de gebruikers en 

deskundigen. De financiële controle gebeurd door de financiële diensten van de gemeente. 

 

Juridische gronden 

 

- Art. 225, art. 245-247 en art. 310 van het Gemeentedecreet van 15 juli  2005, zoals 

laatst gewijzigd door het decreet van 29 juni 2012. 

- VZW wet van 27 juni 1921. 

- Decreet Lokaal Cultuurbeleid : decreet van 6 juli 2012 betreffende het Lokaal 

Cultuurbeleid + de uitvoeringsbesluiten Lokaal Cultuurbeleid : besluit van de Vlaamse 

Regering van 26 oktober 2012 ter uitvoering van het decreet van 6 juli 2012 

betreffende het Lokaal Cultuurbeleid. 

- Cultuurpact : decreet van 28 januari 1974 betreffende het cultuurpact. 

 

Adviezen 

 

Positief advies vanuit de adviesraad Cultuurraad. 

 

Motivering 

 

Zie Motiveringsverslag zoals het College van Burgemeester dit heeft goedgekeurd op de 

zitting van 25 maart 2013. 



Financieel advies en visum 

 

Niet van toepassing. 

 

Met 27 stemmen voor (Luc Deconinck, Jos Speeckaert, Jan Desmeth, Luc Van Ruysevelt, 

Marleen De Kegel, Lucien Wauters, Gunther Coppens, Bart Keymolen, Marleen Bosmans, Wim 

Peeters, Nicole Billens, Gust Crabbe, Katleen Bury, Raymond Stiens, Herwig Smeets, Hilde Van 

Impe, Kim Paesmans, Guy Jonville, Jean Cornand, Annie Mathieu, Praxedes Vargas-Garcia, 

Georgios Karamanis, Lydie De Smet, Michel Miedzinski, Godefroid Pirsoul, Raimondo Palermo, 

Jenny Sleeuwaegen), 3 stemmen tegen (Kathleen D’Herde, Joseph Van Cutsem, Alain 

Carremans) en 0 onthoudingen. 

 

Besluit: 

 

Artikel 1. De gemeenteraad neemt akte van het motiveringsverslag, zoals dit werd 

goedgekeurd door het College van Burgemeester en Schepenen op de 

zitting van 25 maart 2013. 

 

Artikel 2. De gemeenteraad beslist tot de oprichting van een extern verzelfstandigd 

agentschap (Peva) in privaatrechtelijke vorm en onder de vorm van een vzw, 

die belast wordt met de programmatie van een lokaal cultuuraanbod, het 

ondersteunen van de lokale verenigingen en het verhuren van de culturele 

infrastructuur. De ontwerpstatuten en het ontwerp van 

samenwerkingsovereenkomst tussen de gemeente Sint-Pieters-Leeuw en de 

op te richten vzw Cultuurcentrum Coloma worden goedgekeurd. 

 

Artikel 3. Het College van Burgemeester en Schepenen wordt belast deze beslissing, 

samen met het motiveringsverslag en de ontwerpstatuten voor goedkeuring 

door te sturen naar de afdeling Toezicht van de Vlaamse Regering binnen de 

30 dagen na de goedkeuring. 

 

In opdracht : 

De Gemeentesecretaris,  De Voorzitter,  

(get.) Walter Vastiau (get.) Luc Deconinck 

 

VOOR EENSLUIDEND AFSCHRIFT 

Sint-Pieters-Leeuw, 5 februari 2019 

 

 

De Gemeentesecretaris,  De Burgemeester,  

 

 

Walter Vastiau Luc Deconinck 
 

 


